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ВАЖАЕМИ РОДИТЕЛИ,
СП „Обреден дом” — РУСЕ, Ви поз­

дравява с голямото щастие — раждането 
на Вашето дете!

Обредът „Тържествено обявяване 
име на дете” се утвърди в съзнанието 
на гражданите като очакван празник и 

хубав стремеж да се следва българската тради­
ция.

Обявяването името на детето и връчването на 
удостоверението за раждане се извършва в тър­
жествена обстановка с ритуал в удобно за Вас 
време.

Необходимо е предварително да заявите 
искания от Вас ден и час един месец предвари­
телно в Бюрото за комплексно обслужване на 
радостни обреди в сватбен дом „Рила” на ул. „Ри­
ла” № 17.

Във връзка с провеждането на ритуала пред­
приятието предлага следните видове услуги сре­
щу заплащане:

— звукозапис на обреда със собствена касета 
или магнетофонна лента или с такива на предпри­
ятието;

— цветно заснимане на обреда;
— калиграфско изписване на името на детето 

върху паметния плакет;
— изготвяне на паметен фотоалбум;
— отпечатване на покани за провеждане на 

ритуала;

Записването и инкасирането на услугите се 
извършва в Бюро „Рила”. За справки 
тел. 2-77-05.

РЕД ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ОБРЕДА

В определения ден, 10 минути преди обявения 
час в залата за подготовка на Обредния дом вли­
зат всички участници и гости, където служебно 
лице ги подготвя за предстоящия обред.

Родителите на детето трябва да носят: една 
пита, купичка мед, венче от здравец, бръшлян, 
други цветя или зеленина за поставяне на главич­
ката на детето.

В обредната зала кръстницата подава детето 
на длъжностното лице, провеждащо обреда, като 
обявява гласно желанието на кръстниците и роди­
телите за името на детето.

В определен момент едната от бабите поставя 
венчето на главичката на детето, а другата подна­
ся питата на длъжностното лице и след това по- 
черпва родителите, детето и кръстниците.

Поздравленията към родителите от страна на 
гостите и почерпването с късче от питата, мед и 
бонбони става в залата за поздравления. Там 
представителите на ОФ организацията, на профко­
митетите и дружествата на ДКМС поднасят своите 
приветствия и подаръци.







Внасянето и употребата на алкохол, както и 
тютюнопушенето в Обредния дом е забранено!

МОЛЯ ДА СПАЗВАТЕ ТОЧНО ОПРЕДЕЛЕНИЯ 
ДЕН И ЧАС ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ОБРЕДА!

За допълнителна информация можете да из­
ползувате и тел. 2-59-40.

СП „ОБРЕДЕН ДОМ”
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